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DŘEVORUBEC - ŘEŠENÍ 
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60  …………………………………………počet stromů v první části procesu, kdy kácel pouze první dřevorubec 
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Řešíme soustavu rovnic:  
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Z první rovnice vyjádříme 
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Rovnici upravíme a vyřešíme: 
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Kořen 02 x nevyhovuje zadání úlohy. 

Zkouška: Dřevorubec měl pokácet 120 stromů za 10 dní, tj. denně musel pokácet 12 stromů. Za 5 dní 
mu přišel pomoci druhý dřevorubec. Zbývalo pokácet ještě 60 stromů. Za jeden den pokáceli 

společně 20812   stromů. Na pokácení 60 stromů potřebovali tedy 3 dny, což je o 2 dny méně 

než by potřeboval první dřevorubec sám. Kořen 1x vyhovuje zadání úlohy. 

Na pokácení 120 stromů bylo plánováno 10 dní. 
 
 

 


